
               

 

Milé farní společenství,  
nadchází období prázdnin a rekreace. 

Možná stojí za to, udělat si malý exkurz 

do významu tohoto slova. 

Slovo rekreace pochází z latiny 

a znamená: re - creatio, 

neboli znovu – stvoření. 

PRÁCE  A  ODPOČINEK 

Život člověka má rytmus práce 

a odpočinku, rekreace. Má odpočívat 

a dovolit i druhým, aby si mohli 

oddechnout. Práce patří k životu člověka. 

Nemá ale člověka zničit. 

PŘECENĚNÍ PRÁCE 

V dnešní době dochází k přecenění 

aktivity a k přecenění toho, co slouží 

k nějakému účelu - co je "užitečné". Tak 

se ve tváři člověka usadilo neustálé 

napětí. Ale ne vždy to, co je 

nejnáročnější, nejtěžší a "účelné", je to 

nejlepší. 

Protikladem přecenění práce je volný čas! 

Mnohý člověk jej ale odmítá jako něco 

nesmyslného, jak něco, co si nelze 

dovolit. 

PŘESTÁVKA  A  VOLNÝ  ČAS 

Smyslem přestávky je, že se člověk zotaví 

z práce kvůli dalšímu pracovnímu 

výkonu. Je to článek pracovního procesu. 

Smyslem volného času ale není, aby 

člověk mohl pracovat lépe, déle a bez 

poruchy. Smysl volného času je, aby 

člověk i ve své pracovní funkci, která ho 

omezuje na určitou oblast života, zůstal 

člověkem. To znamená, aby rozuměl sám 

sobě, aby se rozvíjel a realizoval jako 

bytost zaměřená na celek, ne jednostranně 

jako stroj. 

Bez volných chvil je člověk neúplný 

a jakoby rozkouskovaný na části. 

(Romano Guardini) 

ODPOČINEK a rekreace může být: 

* příležitostí k načerpání sil pro tělo 

i ducha 

* časem pro lidi blízké: děti, partnery, 

stárnoucí rodiče, opuštěné přátele 

* skvělou příležitostí, abychom zjistili, že 

i bez nás se svět ani nezhroutí, ani 

nezastaví 

* příležitostí k obdivování Božího díla 

* příležitostí k zamyšlení nad sebou 

samým 

* příležitostí k pohledu na sebe a na život 

pod jiným zorným úhlem 

* příležitostí k (pře)hodnocení 

zaběhaných životních cest 

* obdobím, kdy máme dostatek času pro 

Boha 

ČLOVĚK, BŮH A ODPOČINEK 

Sám Ježíš se často odebíral na "opuštěné 

místo", aby se zotavil. Neboj se proto 

vyjít si s ním ani ty! Najdi si klidné místo. 

Můžeš se procházet, sednout si, nebo si 

i lehnout. Předstup v tichu před Boha, 

uvolni se a promlouvej v hloubi svého 

bytí: "Pohleď, Bože, zde jsem." Takto 

k němu můžeš promlouvat kdykoliv 

a kdekoliv... 



Pak mlč a v pokoji mu naslouchej. Když 

cítíš, že jsi v nitru svého bytí připraven 

dále s Bohem komunikovat, pak se modli: 

"Můj dobrý Otče, jsem tvé dítě. Ty mě 

miluješ a jsi všemocný." Nech tyto věty 

znít ve svém srdci, než si uvědomíš, že v 

Bohu je tvoje pravá jistota, která je 

pramenem i tvého zotavení. Neboj se 

takto s Bohem komunikovat každý den, 

nebo raději i několikrát denně. (Podle 

Tomislava Ivančiče) 

Ježíš praví: Pojďte ke mně všichni, kdo se 

lopotíte a jste obtíženi, a já vás 

občerstvím. (Mt 11,28) 

Stoupněte si na začátky cest, 

vyhlížejte a ptejte se: 

která cesta je dobrá? 

Po té se vydejte 

a najdete odpočinek 

pro své duše. 

(Bible, Jer 6,16) 

Převzato z vira.cz. 

 

Požehnané prožití  rekreace (znovu – 

stvoření) Vám přejí obláti z Klokot. 

 

Potraviny pro potřebné 
Zveme Vás k pomoci osobám bez 

přístřeší, lidem bydlícím na ubytovnách, 

mladým lidem po odchodu z dětského 

domova, rodinám s dětmi, předluženým 

rodinám… 

Do farní kanceláře na Klokotech nebo 

přímo do oblátského řeholního domu 

můžete nosit (celoročně) tyto potraviny: 

konzervy, polévky v sáčku (jednorázové i 

k vaření), těstoviny, rýži, mouku, cukr, 

olej, cibuli, česnek, brambory, masové 

konzervy, párky v konzervách, sušenky, 

čaj…Děkujeme! Obláti a Charita ČR 

 

Noc kostelů    

  René a Marie Janouchovi  

Klokotská setkání v rámci akce Noc 

kostelů opět potvrdila její nejdůležitější 

sociokulturní rozměr. Značná část 

návštěvníků pocházejících  z ryze 

sekulárního prostředí se při kontaktu 

s křesťanským světem k ničemu 

nezavazuje a je tudíž lépe než jindy 

připravena vstřebat důležité atributy 

křesťanství. Tento fenomén jsme si oba 

dobře uvědomovali při své průvodcovské 

roli v kapli Panny Marie Růžencové. 

Výborná myšlenka umožnit příchozím 

zazvonit si na zvon pomocí 

improvizovaného provazu umožnila 

příchozím seznat, že zvon neplní pouze 

úlohu zvukového média, ale oplývá též 

nejvyšším duchovním posláním. Např. je-

li zasvěcen, aby zvěstoval památku 

obětem koncentračních táborů. Tuto 

okolnost si měli šanci uvědomit též dva 

návštěvníci žijící v blízkém okolí 

klokotského kláštera, které přilákalo do 

Klokot zvonění zvonu mimo jimi „zažitý 

rytmus“. Matracová prohlídka je další 

výbornou myšlenkou, která přenáší 

obecně kontemplativní poležení si pod 

oblohou plnou hvězd pod kopulí nádherně 

zdobené kaple obohacené nejen krásnou 

štukovou výzdobou, ale též výjevy 

z Loretánských litanií. Návštěvníkovi 

ležícímu na matraci tak bylo možno 

jednoduchou formou sdělit, že víra 

v Boha byla historicky spřažená se 

životem více než si je naše převážně 

sekulární společnost ochotná 

připustit.  Vypůjčíme-li si myšlenku 

pátera Prokopa Brože, pak bychom se 

neměli nechat mýlit poetikou na kopuli 

zobrazených invokací, protože původní 

význam této modlitby není ani tak 

meditativní jako spíše prosebný. Lidé při 

mariánských setkáních často naléhavě 

prosili Královnu nebes, aby podpořila 

vítězství dobra v jejich osobních životech 



(při ohrožení jejich rodin morovými 

epidemiemi či hrozbě nízké úrody). Naše 

průvodcovské poslání v Růžencové kapli 

nám při seznamování se s historickými 

reáliemi poskytlo šanci, abychom i my 

lépe pochopili tento důležitý pospolný 

historický význam křesťanské víry. Velký 

význam litanie je v Růžencové kapli totiž 

podtržen koncepčním prolnutím  s dalším 

veledůležitým elementem – růžencovou 

modlitbou. Papež Pius V. adoroval tuto 

modlitbu zavedením slavení liturgické 

památky Panny Marie Růžencové v den 

výročí vítězství bitvy u Lepanta r. 1571. 

Zde  bylo vybojováno rozhodující 

vítězství na moři při soupeření mezi 

křesťanstvím a islámem o vliv na 

evropském kontinentu. V tomto kontextu 

je třeba na papeže Pia V. pohlížet nejen 

jako na církevního činitele uvědomujícího 

si důležitost modlitby pro vedení 

úspěšného boje, ale též v podstatě jako na 

vojevůdce. Byl to právě on, kdo vytvořil 

katolickou koalici, která zastavila 

námořní kolonizaci středomoří 

Osmanskou říší. V těchto myšlenkách 

spatřujeme nejdůležitější poslání 

klokotských setkání – neponižovat 

význam zvonu na akustické médium, 

nesnižovat úlohu vlivných církevních 

činitelů monotematickým spojováním 

jejich činnosti s církevními elementy a 

zohledňovat přesah vlivu Královny nebes 

Panny Marie do oblasti proseb o vítězství 

dobra v společenském životě. Pokud to 

tak pochopil alespoň jeden návštěvník 

Růžencové kaple pocházející ze 

sekulárního prostředí, tak považujeme 

naše průvodcovské poslání za prospěšné. 

Společný pastýřský list biskupů 

Vážení rodiče, sestry a bratři, 

na konci školního roku je vhodná 

příležitost poděkovat Pánu Bohu za děti, 

které svěřil do naší péče, za učitele, kteří 

usilují o jejich výchovu, včetně obětavých 

katechetů a kněží. Když apoštolové 

posílali maminky s dětmi pryč, aby Pána 

Ježíše neobtěžovaly, řekl jim Ježíš: 

Nechte maličké přijíti ke mně, neboť 

takovým patří Boží království. Mezi 

maličké zajisté patří nejen ti šestiletí, ale 



třeba i šestnáctiletí. Ježíš se raduje 

z blízkosti všech, všichni jsme Božími 

dětmi a rodiče mají důležitý úkol: prosit 

Pána Boha o pomoc při výchově svých 

dětí a umožnit, aby Pán Ježíš mohl v 

jejich rodině konat své dílo. 

Na prvním místě je třeba upozornit na 

seznamování s pravdami naší víry při 

výuce náboženství, při poznávání základů 

křesťanství. Je to důležité, vždyť 

nedůvěra k církvi je v naší společnosti 

způsobena především velikou neznalostí 

základních pravd o Bohu a církvi, která 

někdy překvapuje i u lidí vzdělaných. 

Mladí lidé by se měli dozvídat o smyslu 

života, o Boží lásce, která v Kristu přišla 

na svět, o hříchu, který můžeme s pomocí 

Boží překonávat, o následování Dobrého 

pastýře, našeho Pána Ježíše Krista. 

Při hodinách náboženství se mládež 

neseznamuje jen s pravdami víry, ale také 

se spolužáky, s kamarády. Spoluvytváří 

společenství, které je pro jejich životní 

zakotvení důležité zvláště v době 

dospívání. Náš Pán řekl: Kde jsou dva 

nebo tři shromážděni ve jménu mém, tam 

jsem já uprostřed nich. Církev je 

společenství! Společně se učíme pomáhat 

jeden druhému, naslouchat jeden 

druhému, vytvářet přátelské vztahy, 

společně směřujeme do Božího 

království. Proto je užitečné navázat na 

školní rok vhodným prázdninovým 

setkáním, křesťanským táborem či 

chaloupkou, kde je možné sdílet svou víru 

s ostatními. 

Seznamování s životem církve 

a prožívání společenství by mělo vyústit 

v pravidelnou účast na mši svaté. Proč? 

Při mši svaté nám Pán Ježíš nabízí sebe 

a radí: Nebudete-li jíst tělo Syna člověka 

a pít jeho krev, nebudete mít v sobě život. 

Mé tělo je pravý pokrm a má krev pravý 

nápoj. Není proto správné připravit dítě 

na první svaté přijímání, a pak připustit, 

aby se s Pánem Ježíšem již nesetkávalo. 

Při každé mši svaté nasloucháme Božímu 

slovu, můžeme přijímat Pána Ježíše 

v eucharistii, potřebujeme požehnání do 

dalších dnů. Vždyť cesta následování 

Dobrého pastýře vede až do Božího 

království. 

Vážení rodiče, víte, že duchovní život 

každého dítěte začíná v rodině modlitbou 

a způsobem života rodičů. Příklad svým 

dětem dáváte tím, že kladete důraz na 

hodnoty, kterými svět opovrhuje, nebo je 

považuje za zbytečné. Církev od rodičů 

očekává, že budou ve svých dětech 

upevňovat vztah k Bohu a nedají ničemu 

přednost před nabídkami našeho Pána. On 

řekl: Hledejte nejprve Boží království, 

ostatní vám bude přidáno. Všechny 

možné kroužky, různé aktivity, sport 

a další mohou být užitečné, ale ne na 

prvním místě. Pokud nějaké dítě řekne, že 

je to v kostele nebo na náboženství 

nebaví, udělejte všechno proto, aby je to 

bavilo, zajímalo, obohacovalo. Není 

správné být otroky počítačů a televize, 

zvláště když víme, že nás nedovedou 

k Bohu. Dítě vycítí, zda rodiče žijí tím, co 

doporučují, zda to nejsou jenom slova. 

Bůh vám k tomu žehnej, stojíme za vámi 

a žehnáme vám! 

Vaši čeští a moravští biskupové 

 

Knihy k tématu z našeho knihkupectví – 

vřele doporučujeme: 

SÍLA RODIČOVSKÉ MODLITBY 

   Stormie Omartianová 

„Stát se modlícím rodičem. – Je to 

nejlepší zaměstnání. Je to ale také nejtěžší 

zaměstnání. Může vám přinést tu největší 

radost. Může však také způsobit tu 

největší bolest. Neexistuje nic tak 

naplňujícího a vyčerpávajícího. Žádná 

oblast vašeho života vám nedá větší pocit, 

že jste úspěšní, když jde všechno hladce. 

V žádné jiné oblasti se nebudete cítit jako 

větší smolař, když se nedaří… Boj 

o životy našich dětí se odehrává na 

kolenou. Nemodlit se je jako sedět 

a zpovzdálí se dívat, jak na naše děti ve 



válečném poli dopadají střely ze všech 

stran. Když se však modlíme, jsme 

v bitvě po jejich boku a užíváme Boží 

moc v jejich prospěch.“ 

Stormie Omartianová žije v manželství už 

víc než 35 let a s manželem Michaelem 

mají 3 dospělé děti. Je autorkou několika 

úspěšných knih o modlitbě. V češtině 

například Síla manželčiny modlitby. 

 

Setkání dětí – Emauzy  

   Bc. Marie Šittová 

Víkendové setkání dětí se konalo 5. a 6. 

června 2015 v Emauzích. Společný 

páteční večer jsme zahájili krátkou účastí 

na adoraci v kostele. Potom jsme se 

přesunuli na Žižkovo náměstí, kde 

probíhal doprovodný program Muzejní 

noci. V rytmu středověké hudby skupiny 

Dei Gratia se krásně tančilo a k našim 

neúnavným tanečnicím se přidávali i další 

účastníci programu. Ani spát se nám jít 

nechtělo po takovém pěkném zážitku. 

Hodně časně ráno už ale všichni byli zase 

na nohou a čekal nás příjemný společný 

den, který byl plný nevšedních zážitků. 

Ve Ctiborově mlýně jsme obdivovali 

práci zručných řezbářů, potom jsme se 

zpovzdálí zúčastnili svatebního obřadu, 

který na Klokotech probíhal. V sobotu 

zde také měla svoji národní pouť 

organizace Likvidace lepry – dozvěděli 

jsme se mnoho zajímavých věcí 

o působení této společnosti, která pomáhá 

léčit nejen lepru v zemích třetího světa. 

V sobotu navečer jsme se rozloučili 

a všichni se budeme těšit na další – již 

prázdninové setkání.  

                          

Oprava rozcestníku v Táboře          

U Mýta je hotova Ing. Vejskrab 

Rozcestník, který najdeme v Táboře před 

kruhovým objezdem U Mýta, nedaleko 

Černých mostů, se po delší době zaskvěl 

novotou. Stavební opravu této památky 

provedla firma Hora s.r.o. a v měsíci 

dubnu letošního roku byly všechny čtyři 

strany osazeny novými obrazy Panny 

Marie a tří svatých. Na jedné straně je 

Panna Maria, na druhé straně sv. Kryštof, 

ochránce motoristů, na další straně sv. 

Jakub, ochránce poutníků a na čtvrté 

straně je sv. Florian, ochránce hasičů. 

Takto podle dostupných historických 

pramenů vypadal rozcestník dříve, než 

byl poničen a zchátral. Jedná se o nové 

provedení, restaurování původních obrazů 

již možné nebylo. 

Velké poděkování patří Městu Tábor, 

firmě Hora a především Mistru Aleši 

Slavíkovi, táborskému malíři, který se 

svým kumštem a minimálními náklady 



vše nově namaloval, upevnil a dal opět do 

krásného stavu. Budeme doufat, že 

v tomto stavu památka zůstane co nejdéle, 

bude zdobit toto místo a přinášet radost 

a požehnání všem lidem, kteří okolo 

chodí a jezdí. 

 

Malý hrdina    

     DP-JP 

Naučit se básničku nedovede každý, 

a postavit se pak před plný kostel lidí to je 

velká odvaha. Kristýnka, Nelly, Štěpánek 

a malý Honzík odvážní jsou. Bodejť by 

ne, když se jednalo o svátek všech tatínků 

a tatínkům je potřeba poděkovat. Naučili 

se básničky a přáli ke Dni otců na 

Klokotech. Před mší svatou si odvahu 

u sakristie vyzkoušeli, až na malého 

(pětiletého) Honzíka, kterého strach 

a tréma přemohly natolik, že ze sebe 

nedostal ani slovíčko a jen velké slzy se 

mu kutálely po tvářích.  

„Tak to bude bez něj – nevadí, nebudeme 

jej nutit.“ Mši celebroval o. Mariusz, 

schola krásně zpívala a hrála. Po 

ohláškách přišla ta důležitá chvíle, a malý 

Honzík s tatínkem šel k dětem taky. 

Odvaha zvítězila (možná i přemlouvání 

tatínka pomohlo). Hurá! Jako první přišla 

ke slovu Kristýnka, s úspěchem. Druhý 

byl malý Honzík. Tatínkova ruka jej 

ujistila, že je mu nablízku a on s krásným 

dětským hláskem přednesl celou básničku 

bez chybičky. Obrovský potlesk se ozval, 

a to lidi netušili, co tomuto přecházelo. 

Kolik odvahy musel Honzík najít, aby 

tam šel. Kolik důvěry musel mít ke svému 

tatínkovi, že to dopadne dobře.  

Další básnička od Nellinky a opět potlesk, 

Štěpánek a opět potlesk. Tatínkové 

a dědečkové naslouchali a těšili se 

z básniček. V chlapských očích se 

objevila nejedna slzička. Vše to bylo 

završeno modlitbou k našemu Nebeskému 

Otci. Jako bonus ještě tatínkové obdrželi 

požehnání a při odchodu z kostela dostal 

každý tatínek a dědeček malý dárek. 

A co říct závěrem? Pro mě je Honzík 

„hrdinou dne“, překonal sám sebe a jeho 

taťka „otcem dne“, byl u Honzíka, když 

ho potřeboval. Neříkal básničku za něj, 

ale Honzíkovi stačilo, že na to není sám. 

Stejně jako náš „Nebeský Otec“ je s námi 

pořád a je jen na nás, jestli to víme a jestli 

si na to vzpomeneme, když se máme 

dobře i když je nám ouvej. 

Přeji všem dětem otce, kteří budou vždy 

stát při nich a nám všem, abychom 

nezapomínali na „Boha Otce“, - 

nekonečnou lásku, jistotu a milosrdenství. 

Děkujeme dětem i rodičům!         

 

Vítězství víry a naděje                                     

     MVDr. Rytíř 

21. května přednášela paní Věra 

Sosnarová v Milevském klášteře o své 

osmnáctileté internaci v sibiřském gulagu. 

Kolem 150 návštěvníků včetně 

klokotských farníků sledovalo s dojetím 

zprávu o krutosti komunistické zvůle. 

   Květnové dny nabyté svobody po válce 

znamenaly pro matku dvou dcer 14 leté 

Věry a 9 leté Nadi nové utrpení. Matka 

původem ruská občanka přišla do Čech 

s československými legionáři, kteří si po 

první světové válce probojovávali cestu 

po sibiřské magistrále k Vladivostoku za 

stálých bojů se vznikající bolševickou 

armádou. Ačkoliv přistěhovalí ruští 

občané získali již občanství české, NKVD 



je nadále měla v seznamu a strastiplnou 

cestou je zároveň s německými zajatci 

exportovala na Sibiř. Prezident Beneš 

české občany proti Stalinově zlovůli 

nehájil. 

   Těžká lesní práce v sibiřských mrazech, 

kdy zkřehlé ruce ani zápalky neudržely 

pro zatopení v lágru, dvě stě gramů 

chleba na den, někdy s ovsem či 

otrubami, juntové hadry místo obleků, 

rolování těžkých kmenů na vagony, 

zlomená ruka dozorcem, tyfus, to vše 

plnilo heslo dozorců „upracovat k smrti“. 

   Matka v zoufalství nad utrpením dcer 

byla v noci se sekerou zadržena, ráno ji 

dcery našly zastřelenou na zmrzlém 

sněhu. Zakryly ji sněhem a po jaru ji 

zahrabaly do země. Německé lágry byly 

známé plynem, v sovětských řešili 

dozorci zchátralé vězně střelbou. Paní 

Věra vzpomíná na děs, kdy v lese plném 

jahod nalezly v krvi postřílené desítky 

zajatců, které musely nosit ženy 

v nosítkách do jam. 

   Věra si během 18 let ve vazbě získala 

různou „kvalifikaci“, pracovala i na 

rybářské lodi, v těžkém průmyslu, 

v betonárce, v kolchozu, takže jí po 

mnoha letech nabídli i byt a zaměstnání, 

podepíše-li sovětské občanství. 

Nepochopili, proč se úpěnlivě drží svého 

českého. Věru držela víra, vyhledávala 

klid v dostupných kostelích. 

   Ve věku 33 let se splnil Věře 

neuvěřitelný sen – byla se sestrou Naďou 

po ročních jednáních opět v Brně 

a nastoupily jako levné pracovní síly 

v blízkém JZD. Ovšem bez dokladů 

o „původním zaměstnání“. 

   Po návratu z gulagu dodržovala Věra ze 

strachu ze zatčení zákaz o sdílení své 

minulosti. Ačkoliv ani dnes nelze toto 

nebezpečí z východu pominout, podává 

ve svém pozdějším věku svědectví. Mladá 

Fronta vydala v ro. 2008 její osudy 

v knize Jiřího S. Kupky KRVAVÉ 

JAHODY a v r. 2015 vyšlo již třetí 

vydání. 

   Jelikož mám kontakt s paní Sosnarovou, 

je možno se o tuto 200stránkovou 

publikaci, v případě nedostatku 

v knihkupectví, na mne obrátit. 

 

 

 

 1. ČERVENCOVÁ SOBOTA NA KLOKOTECH 

     4. července 2015 

s P. Mikulášem Selvekem, z premonstrátského kláštera Milevsko 

Maria a eucharistie  

16.00 modlitba Klokotských zpívaných hodinek 

16.30 růženec a svátost smíření 

17:00 mše svatá 

Poté: svátostné požehnání  

a možnost vykonat pouť ke kapli Dobrá Voda 

Srdečně zve Římskokatolická farnost Tábor-Klokoty  
a obláti P. Marie Neposkvrněné 

 



Příměstský tábor 

o letních prázdninách 17.-21.srpna 2015 

na Klokotech 

Marie Šittová 776 707 268, Markéta 

Frejlachová 739 182 739 

Pořádá Vikariátní katechetické středisko. 
 

Cesta po Rakousku pro mladé 
23.-27. srpna 2015 

Navštívíme mimo jiné Zwettl, Dürnstein, 

St. Michael, Maria Laach, Artstetten, 

klášter Melk, hrad Aggstein, klášter 

Göttweig a dva dny strávíme ve Vídni. 

Během cesty přespíme jednou v Gmündu, 

jednou v Maria Taferl a dvakrát ve Vídni.  

náklady: 700 Kč (každý účastník si 

k tomu ještě zajišťuje část stravy a může 

si vzít si dle uvážení obnos v eurech  na 

suvenýry a další občerstvení) 

duchovní doprovod: P. Jiří, P. Mariusz 

přihlášení a bližší informace: Markéta 

Frejlachová, Mfrejlachova@gmail.com, 

739 182 739 
 

Příprava na svátost biřmování 
Přípravu na svátost biřmování povede 

P.  Mariusz Piwowarczyk, omi 

První – informativní setkání bude 

v Emauzích – 11.9.2015 – pátek – 17.45 h. 
 

Podnájem bytu v Emauzích Nabízíme 

podnájem jednopokojového bytu 

v přízemí Emauz 1+KK. Informace u o. 

Jiřího. 
 

Na pomoc Nepálu se vybralo a odeslalo 

8900 Kč. Pán Bůh zaplať! 
 

Květiny do našeho kostela 
Je tu léto a s ním čas rozkvetlých 

zahrádek. Kdybyste chtěli přispět svými 

květinami k výzdobě našeho kostela, 

budeme Vám vděčni. Můžete je nosit 

vždy do pátku rána do 8 h. Předem 

děkujeme!  

 

Sdružení mariánské mládeže Vás srdečně 

zve na  

Duchovní obnovu pro manžele 
Kdy: 5.9 nebo 19.9.2015 

Kde: Klokoty u Tábora 

(je možné přijet i s dětmi, pro které je 

připraven program) 

Výše úhrady za duchovní obnovu není 

stanovena, příspěvek je dobrovolný 

Přihlášku a bližší informace naleznete na 

webových stránkách SMM: 

http://www.smmcz.eu, můžete se ozvat 

i mailem: s.romana.smm@centrum.cz 

nebo telefonicky: 775 1190 707 Těšíme 

se na vás   sr. Romana a přípravný tým
 

Pouť mládeže do Taizé  
Ve dnech 22. - 31. 8. 2015 připravuje 

Diecézní centrum mládeže pouť do 

francouzského Taizé. Věk účastníků je 

stanoven na 18-29 let. Doprava bude 

zajištěna autobusem, cena je složena 

z poplatku za dopravu, tj. cca 2200 Kč, 

a z příspěvku v Komunitě Taizé cca 

50 EUR. Jedná se o výbornou možnost 

duchovního načerpání a poznání 

významného fenoménu duchovního 

života na přelomu dvou tisíciletí. Roman 

Dvořák, ředitel DCM 

 

Katolická charismatická konference  

Brno výstaviště    8.-12.7.2015 

Motto: „ S láskou na něj pohleděl“ 
Přednášející: Michelle Moran, P. Vojěch 

Kodet, P. Petr Karas, Kateřina 

Lachmanová, P. Vlastimil Kadlec, omi, 

Manka a Josef Kutilovi, s. Veronika 

Barátová, P. Marek Orko Vácha, Oldřich 

Selucký a další 
 

Cyrilometodějské slavnosti 

VELEHRAD 2015  

Dny lidí dobré vůle 4.-5.7.2015; 
www.farnostvelehrad.cz 

http://www.smmcz.eu/
mailto:s.romana.smm@centrum.cz


 



FARNÍ POUŤ 
Čenstochová, Lícheň, Toruň – Radio Maria 

25.9. – 28.9.2015 
 

Odjezd z Klokot 25.9. – 14 h. 
Předpokládaný příjezd do Čenstochové 22 h. 

 

Sobota 26.9.  
9 h. mše sv. v kapli před obrazem P. Marie 

Čenstochovské – hl. celebrant P. Jiří 
10.30 odjezd do Líchně,  

16 h. prohlídka poutního místa P. Marie Bolestné 

Královny Polska  
19 h. vydatnější večeře v poutním domě Arka 

 
 

Neděle 27.9. 
7.30 h. snídaně 

8.15 odjezd do Radia Maria do Toruně, 
11 h.- mše sv., prohlídka radia 
17 h. Křížová cesta v Líchni     
18 h. – večeře – poutní Dům Arka 
 

Pondělí 28.9. – Den sv. Václava 
7.30 h. snídaně, 
8.30 h. mše sv. v kapli Baziliky P. Marie Bolestné  
kolem 10 h. odjezd domů 
 

Pojištění – je nutné, aby se pojistil každý sám 
cena: 2.900 Kč (v ceně zájezdu autobus, ubytování, polopenze, parkovné, průvodce) + 

doporučené kapesné 300-500 Kč 

Výše zálohy: 1000 Kč (splatná podle Vašich možností) 
Může být pas nebo občanský průkaz (platný!) 

Pouť není fyzicky náročná. 
 

Přihlášku a peněžní zálohu nutno odevzdat do neděle 23. 8. 2015 

(nebo do naplnění kapacity autobusu).  

Přihlášky vyzvednete v kostele a odevzdejte P. Mariuszovi, omi (tel. 731 138 431) 

nebo do poštovní schránky oblátského domu (Staroklokotská 43). Ověřte si prosím 

telefonicky, že jste přihlášeni. 
Těší se na Vás farář poutního místa Klokoty P. Jiří, omi a P. Mariusz, omi. 
 
 

v sobotu 18. července 2015 v 9:30 h. v katedrále sv. Mikuláše v Českých Budějovicích 
přijme skrze modlitbu a vkládání rukou otce biskupa Mons. Vlastimila Kročila 

 jáhenské svěcení Jan Kulhánek 
 



Přejeme požehnané prázdniny všem 

dětem, učitelům,  

rodičům i prarodičům, 

ať je léto pro Vás časem pokoje 

a odpočinku, časem stráveným  

s těmi nejbližšími, časem pod ochranou 

Panny Marie Klokotské! 
 

Letní rébusy pro chvíle odpočinku 
Nastávají nám prázdniny a s nimi čas plný 

volna, dobrodružství, cestování a objevování 

nových věcí! Připravili jsme pro vás malé 

rébusy s omalovánkou, které mohou dětem 

posloužit jako čas aktivně strávený 

s doplňováním a pastelkami. V omalovánkách 

představíme místa, kam se třeba můžeme 

o prázdninách podívat. Děti svými 

vyplněnými a vybarvenými pracovními listy 

mohou inspirovat rodiče k prázdninovému 

rodinnému výletu.   Více na vira.cz 
 

 OZNÁMENÍ A POZVÁNÍ z Klokot: 
 3. 7. – První pátek v měsíci – 

celodenní adorace - 11-16.30 h.,17.30-

18.45 h. adorace s modlitbami 

a zpěvem, 18.45 - 20.30 h. tichá 

adorace.   

Prosíme, napište se v zákristii na 

adorační službu (také na páteční 

adorace). 

 Adorace a svátost smíření v kostele 

každý pátek 17.30 – 20.30 h. 

 5.7. - neděle – Pohnání – poutní 

mše svatá v 10 hodin 

 14. 7. – úterý – 18.00 h. Farní rada 

 26. 7. – setkání CHO v Emauzích 

v 18.00 

 26. 7. – neděle – 16 h. řeckokatolická 

mše sv. 

 26.7. - neděle -  Poutní mše ke sv. 

Anně – Meziříčí – 11.15 h. 

 31. 7. – pátek - 17.45 h. - venkovní 

Klokotská křížová cesta  



  3.7. pátek Svátek sv. Tomáše, apoštola

první pátek v měsíci, celodenní adorace - v kostele 11-16.30 h.,

16.30 h. - růženec a svátost smíření, 17 h. mše sv.,17.30-18.45 h.

adorace s modlitb., do 20.30 tichá ador.   svátost smíř. 17.30 – 20.30 h.

  4.7. sobota Památka sv. Prokopa, opata     1. sobota - P. Mikuláš Selvek , OPraem - Maria a eucharistie 

  5.7. neděle Slavnost sv. Cyrila, mnicha, a Metoděje, biskupa, patronů Evropy         mše svatá v 10 h.

  7.7. úterý Společenství Modlitby matek - 15.45 h. - Emauzy                     

  8.7. středa

 10.7. pátek

 11.7. sobota

12.7. neděle 15. neděle v mezidobí                                                                mše svatá v 10 h.

13.7. pondělí Fatimský den 

14.7. úterý Emauzy - 18 h. Farní rada

15.7. středa Památka sv. Bonaventury, biskupa a učitele církve                     nemocnice - mše sv. 18.30 h.

16.7. čtvrtek Panny Marie Karmelské  

17.7. pátek

19.7. neděle 16. neděle v mezidobí                                                                                    mše svatá v 10 h.

22.7. středa Památka sv. Marie Magdalény                                                 nemocnice - mše sv. 18.30 h.

23.7. čtvrtek Svátek sv. Brigity, řeholnice, patronky Evropy

24.7. pátek

25.7. sobota Svátek sv. Jakuba, apoštola 

26.7. neděle 17. neděle v mezidobí                             16 h. řeckokatol. mše                           mše svatá v 10 h.

Poutní mše sv. ke sv. Anně - Meziříčí 11.15 h. setkání CHO 18 h. Emauzy

27.7. pondělí

29.7. středa

31.7. pátek Památka sv. Ignáce z Loyoly, kněze                                Velká klokotská křížová cesta 17.45 h.

ze srpna  2015

  1.8. sobota

14.8. pátek

15.8. sobota

16.8. neděle

  Farní vikáři na Klokotech:  P. Mariusz Piwowarczyk, OMI, tel.: 731 138 431  

                                                           P. Karl Zaiser, OMI, tel.: 731 402 860

Pastorační asistent: Janka Pecherová, telefon: 731 139 306
   Mgr. Hana Koukalová, tel.: 603 224 665 Diecézní ředitelka PMD

Můžete vhodit do kasičky v kostele.

                    svátost smíření, výstav Nejsvětější svátosti 17.30 – 20.30 h.

     svátost smíření, výstav Nejsvětější svátosti 17.30 – 20.30 h.

1. sobota – P. Jan Hamberger            16.00 Klokotské hodinky 16.30 růženec 17.00 mše sv.

                    nemocnice - mše sv. 18.30 h.

Klokoty - události - červenec 2015 Pokud není uvedeno        

jinak, mše sv.            

Každý den             

po-so 17.00,          

ne 10.00 h.

Památka sv. Gorazda a druhů

Svátek sv. Benedikta, opata, patrona Evropy                

mše sv. 10 h. - P. Bogdan Sikora, OFM Conv., 15 h. Klokotské hodinky se svátost. 

Velká klokotská pouť - mše sv.- 8 h. -  P. Dr.theol. Tomáš Cyril Havel CFSsS

16.00 h. - Klokotské hodinky, 16.30 růženec, svátost smíření, mše sv. v 17 h., 

poté svátostné požehnání a možnost vykonat pouť ke kapli Dobrá Voda

svátost smíření, výstav Nejsvětější svátosti 17.30 – 20.30 h.

Děkujeme za dobrovolný příspěvek na tisk našeho „Fiatu“, výrobní náklady na 1 výtisk činí téměř 5 Kč.

Památka sv. Marty                                                                           nemocnice - mše sv. 18.30 h.                                    

Možnost ke sv. zpovědi Po-So 16.30 - 17 h., v pátek 17.30 - 20.30 nebo kdykoliv po domluvě. 

Římskokatolická farnost Tábor-Klokoty, Staroklokotská 1, Tábor 390 03
tel: 381 232 584  e-mail: klokotyomi@volny.cz   http://www.klokoty.cz      http://www.oblati.cz

Dary na opravy a provoz našeho poutního místa můžete zasílat

na účet Poštovní spořitelny 219811705/0300, VS 7777. Na požádání vystavíme potvrzení.

Administrátor farnosti:  P. Jiří Můčka, OMI, tel.: 731 402 862

mše sv. 17 h. s P. Václavem Hesem             

hlavní mše sv. 10 h. Mons. Jan Vokál, 14 h. beseda, 15 h. Klokotské hodinky

 


